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sectes
Question écrite n° 30756

Texte de la question

M. Philippe Vuilque appelle l'attention de M. le ministre de l'intérieur, de la sécurité intérieure et des libertés
locales sur la lutte contre les dérives sectaires. Dans sa circulaire du 22 mai 2003 aux préfets, la direction des
libertés publiques et des affaires juridiques de son ministère évoquait le développement d'instruments destinés à
améliorer la mutualisation de l'information et à porter à la connaissance des préfets les éléments d'expertise
élaborés par la mission interministérielle de vigilance et de lutte contre les dérives sectaires. Il souhaite
connaître l'état d'avancement de ce projet.

Texte de la réponse

L'honorable parlementaire souhaite connaître les modalités mises en oeuvre pour atteindre un des objectifs
annoncés dans le télégramme adressé à l'ensemble des préfectures, le 22 mai 2003, qui est de renforcer
l'échange des informations entre la mission interministérielle de vigilance et de lutte contre les dérives sectaires
(MIVILUDES) et les préfets. Afin que la MIVILUDES ait une bonne connaissance du phénomène des dérives
sectaires au plan local, il a été demandé aux préfets de continuer d'associer systématiquement des
représentants de la mission aux réunions des cellules départementales de vigilance. De même, les rapports de
ces cellules sont régulièrement adressés à la mission par mes services. Depuis le 22 mai 2003, en matière
d'échange d'informations, la principale innovation réside dans les moyens de communication développés par la
mission, notamment la diffusion aux préfets de la « Lettre d'information de la MIVILUDES ». Il s'agit d'une
publication trimestrielle qui présente les travaux de la mission ainsi que les éléments marquants dans le
domaine de la lutte contre les dérives sectaires, en France et à l'étranger. Pour renforcer la mutualisation des
renseignements, la MIVILUDES projette de créer une rubrique spécifique au sein de cette lettre qui permettra de
valoriser et de faire connaître les innovations et les initiatives prises au plan départemental.
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